

我市多家医院入选药品化妆品不良反应监测哨点

用药不适 请到这里登记就诊

本报讯(记者 王雪)11月30日,记者从市市场监管局获悉,省药监局公布一批国家药品不良反应监测哨点、省级化妆品不良反应监测哨点,我市1家医院入选国家药品不良反应监测哨点,15家医院入选省级化妆品不良反应监测哨点。

我市入选国家药品不良反应监测哨点的医院为市中心医院;入选省级化妆品不良反应监测哨点的医院为市中心医院、市第一人民医院、市第二人民医院、南石医院、南阳医专第一附属医院、镇平县人民医院、新野县第一人民医院、淅川县第二人民医院、西峡县人民医院、桐柏县人民医院、社旗县人民医院、内乡县人民医院、方城县中医院、邓州市人民医院、邓州市中心医院。

市市场监管局相关负责人介绍,药品不良反应监测是确保群众安全用药的有力措施和重要技术保障,药品不良反应监测哨点主要负责药品上市后的监管和安全性监测。化妆品不良反应监测哨点通过专业医师提供的准确数据,获取真实的化妆品不良反应信息,对于发布化妆品消费预警、化妆品正确使用指导意见,以及收集消费者合理诉求具有重要意义。

消费者如果在使用药品或化妆品后感觉不适,应立即停用,并携带相关药品或化妆品到监测哨点进行登记、就诊。

据悉,为进一步完善我省化妆品不良反应监测体系,加强化妆品不良反应监测哨点建设与管理,推进化妆品不良反应监测工作,省药监局决定重新确认河南省人民医院、郑州大学第一附属医院等182家单位为河南省化妆品不良反应监测哨点,新增河南省儿童医院(郑州儿童医院)等25家单位为河南省化妆品不良反应监测哨点;原河南省食品药品监督管理局认定的省级化妆品不良反应监测哨点同时废止。②3

据悉,为进一步完善我省化妆品不良反应监测体系,加强化妆品不良反应监测哨点建设与管理,推进化妆品不良反应监测工作,省药监局决定重新确认河南省人民医院、郑州大学第一附属医院等182家单位为河南省化妆品不良反应监测哨点,新增河南省儿童医院(郑州儿童医院)等25家单位为河南省化妆品不良反应监测哨点;原河南省食品药品监督管理局认定的省级化妆品不良反应监测哨点同时废止。②3

消费者如果在使用药品或化妆品后感觉不适,应立即停用,并携带相关药品或化妆品到监测哨点进行登记、就诊。

河南省优秀新闻栏目
行风热线
替百姓说话 为政府分忧
中共南阳市纪律检查委员会 市委宣传部 主办
南阳广播电视台 南都晨报社 媒体联动

市一中新校区启用 建设路校区将如何使用

市民咨询:市一中新校区启用后,建设路校区将如何使用?

市教育局回复:今年秋季,市一中新校区正式启用。为做好平稳过渡工作,今年秋季,高一学生在新校区就读;高二、高三学生继续在建设路校区就读,计划于2024年陆续搬入新校区。对于市一中新校区启用后,建设路校区如何使用,市教育局正在进行研究论证,初步计划办成义务教育阶段学校;在办学定位、办学规模和学区划分等方面,市教育局将结合区域内学校分布情况、人口分布情况和学生入学需求,充分研究论证,在市委、市政府批准后,适时向社会公布。

低保家庭学生 享受哪些教育补助政策

市民咨询:请问教育部门对低保家庭学生有什么补助政策吗?

市教育局回复:低保家庭学生属于家庭经济困难学生,可以向就读学校申请义务教育阶段家庭经济困难学生生活补助。具有正式学籍、义务教育阶段家庭经济困难在校学生,在免除学杂费和教科书费的基础上,可以向就读学校申请生活补助,补助标准为小学寄宿生每生每年1000元,非寄宿生每生每年500元;初中寄宿生每生每年1250元,非寄宿生每生每年625元。未享受国定营养改善计划的原建档立卡贫困家庭学生,按照每生每年800元的营养膳食标准,发放省定营养餐补助。

今年的购房补贴申请 何时截止

市民咨询:今年的购房补贴申请什么时候截止?

市政务服务和大数据管理局回复:本次申请购房补贴的提交材料截止日期为2023年12月31日。不过,为避免扎堆申请,受理申请的时间延长至2024年1月31日。

营业执照上的电话打不通 谁来监管

市民咨询:营业执照上的电话打不通,谁来监管?

市市场监督管理局回复:根据《企业经营异常名录管理暂行办法》第九条的规定,市场监管部门在依法履职过程中通过登记的住所或者经营场所无法与企业取得联系的,应当由登记机关自查实之日起10个工作日内作出将其列入经营异常名录的决定,并予以公示。②3

(本报记者 郭征 南阳广播电视台记者 郑铮 沙莎)



清洁城市

近日,我市出现大风天气,树叶纷纷飘落,环卫部门进一步加大清洁城市力度。图为11月29日,环卫工人在孔明大道清扫落叶。②3

本报记者 刘佳霖 摄

社旗县人大常委会奋力推动教育事业高质量发展

办好教育 增进民生福祉

本报讯(通讯员 张阳蕊 王克强)百年大计,教育为本。社旗县人大常委会坚持把教育事业作为最大的民生事业来抓,将教育工作列为人大监督的重中之重,组织开展专题调研和专访座谈,为该县教育事业高质量发展保驾护航。

紧盯重点,补齐教育短板。社旗县人大常委会采取多种监督手段,紧盯教育事业发展的堵点痛点难点问题,助力解决项目、资金等方面的突出问题,

确保每一件代表建议和民生实事项目得到回应,使群众关切的教育实事得到有效解决,推动该县教育事业高质量发展。

持续监督,彰显民生情怀。社旗县人大常委会坚决落实教育优先发展战略,根据该县实际情况,着力解决教育工作中的急难愁盼问题。在跟踪督查审议意见办理情况时,针对教育问题,重点开展专题调研,提出优化布局、科学谋划发展路径、均衡配置教育资源等建议

意见。

在社旗县人大常委会的监督推动下,该县教育部门先后争取到各类项目资金近2.5亿元,新增校舍建筑面积约10.5万平方米,新增义务教育阶段学位约6500个、学前学位720个,同时积极开展心理课程辅导,实现“15分钟健身圈”全覆盖,促使该县学位不足、大班额等现象有效缓解,初中向县城集中、小学向乡镇集中工作快速推进。②3